
Професіограма професії  

«Слюсар з ремонту колісних транспортних установок» 

 

Зміст праці: Слюсар з ремонту колісних транспортних установок 

виконує роботи з розбирання вантажних та легкових автомобілів, здійснює 

ремонт, складання простих агрегатів і складових одиниць автомобілів із 

заміною окремих частин і деталей; виконує роботи з технічного 

обслуговування автомобілів, усуває виявлені дрібні несправності тощо. 

Слюсар з ремонту колісних транспортних установок повинен 

знати: основні відомості про загальну будову автомобілів, призначення і 

правила застосування найбільш розповсюджених універсальних і 

спеціальних пристроїв і контрольно-вимірювальних приладів; основні 

механічні властивості оброблюваних матеріалів; призначення і застосування 

охолоджувальних і гальмових рідин, мастил і палив тощо. 

Умови праці: Слюсар з ремонту колісних транспортних установок 

працює в автомайстернях, автобусних або автомобільних парках, 

транспортних цехах, автосервісах, станціях технічного обслуговування і 

інструментального контролю автомобілів, майстернях по заміні, 

балансуванню і ремонту коліс і т.п. 

Області застосування: Технічне обслуговування та ремонт 

автотранспортних засобів. 

Професійна спрямованість: по типу «людина-техніка». 

Домінуючі інтереси: техніка; супутні - математика, фізика. 

Необхідні якості: гострота і точність зорового, слухового і дотикового 

сприйняття, добра координація рухів пальців і рук, стійка нервова система, 

логічне, технічне мислення і просторова уява. 

Перешкоджають успішній професійній діяльності: серйозні 

захворювання органів дихання, серцево-судинної, гормональної систем та 

нирок, погіршення стану зору та слуху. 

Схожі професії:слюсар-ремонтник, рихтувальник кузовів. 

На ринку праці: попит на професію високий. 

Оплата праці: дуже висока. 

Оплата праці: середня, висока. шній професійній діяльності: Робота 

не рекомендується людям із серцево-судинними захворюваннями, хворобами 

опорно-рухового апарату (радикуліт, артрит тощо), вираженими дефектами 

органів зору та слуху, нервово-психічними розладами. 

Схожі професії: автомеханік, водій. 

 


